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ATA DE N.º 01/2021 – DA POSSE DOS VEREADORES E ELEIÇÃO DA PRIMEIRA MESA 

DIRETORA DA LEGISLATURA 2021/2024, EM 01/01/2021.     

 

Ao primeiro dia do mês de janeiro de dois mil e vinte e um, às dez horas, nas dependências da 

Câmara Municipal de Catuípe, estiveram reunidos os Vereadores eleitos e diplomados, Ademir 

Sebastião Burmann, Paulo Roberto Dalla Corte, Joabel Zimmermann, Adriana Prestes Belinaso, 

Rubian José Konageski, Luiz Fernando Baroni, Alexandre Sfalcin, Gladimir Militz Wey, para a 

primeira reunião de trabalho e dar inicio a Sessão Solene de Instalação da nova legislatura da 

Câmara Municipal de Vereadores de Catuípe, com a posse do Prefeito Municipal, Vice-Prefeito e 

Vereadores Eleitos no dia quinze de novembro de dois mil e vinte, também com a finalidade de 

eleger o primeiro Presidente do Poder Legislativo de Catuípe, da Legislatura 2021-2024. Sob a 

presidência do Vereador mais votado na última eleição do dia quinze de novembro de dois mil e 

vinte, Ademir Sebastião Burmann, transcorreu o processo de votação. Na oportunidade foi 

apresentada a chapa liderada pelo Joabel Zimmermann como Presidente, Gladimir Militz Wey 

como Vice-Presidente e Luiz Fernando Baroni como Secretário, sendo esta chapa denominada 

como Chapa 01 (um). Verificada a votação e apuração dos votos, foi dada como eleita a Chapa 

01(um), tendo recebido 08(oito) votos favoráveis, sendo eleita por unanimidade. A Mesa Diretora 

para o ano de dois mil e vinte e um fica assim constituída: Presidente, Joabel Zimmermann, Vice-

Presidente, Gladimir Militz Wey, Secretário, Luiz Fernando Baroni. Apresentada a nova Mesa 

Diretora e devidamente empossada, o Presidente eleito, Joabel Zimmermann já no exercício de 

suas atividades convidou os nobres Vereadores a permanecer no local para acompanharem a 

posse dos novos mandatários do município de Catuípe. Nada mais havendo a tratar neste ato o 

Senhor Presidente agradeceu a presença de todos dando como encerrada a sessão e a presente ata, 

a qual eu, Israel Brittes Carvalho, Técnico Legislativo, a lavrei, e será assinada por todos os 

presentes. 

 

 

 
Ver.  Ademir Sebastião Burmann – PDT                 Ver.  Paulo Roberto Dalla Corte – PP 

 

 

 

Ver.  Joabel Zimmermann – PDT                            Ver.  Adriana Prestes Belinaso – PDT 

 

 

 

Ver.  Rubian José Konageski – PDT                        Ver.  Luiz Fernando Baroni – PDT 

 

 

 

Ver.  Alexandre Sfalcin – PDT                                 Ver.  Gladimir Militz Wey – PT 

 

 

 

Ver .  Pedro Itamar de Souza – PP  
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